

お詫びと訂正

『増補改訂 なぜ金利が上がると債券は下がるのか?』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

本書につきまして誤りがございましたので、下記の通り訂正させていただきます。読者のみなさまにおかれましては、ご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

記

◎p. 35 上から 10 行目

誤：価格は 98 円 → 正：価格は 98 万円

◎p. 70 上から 12 行目

誤：業面利率(クーポン) → 正：表面利率(クーポン)

◎p. 159 下から 2 行目

誤：輸出 > 輸入 → 正：輸出 ≤ 輸入

◎p. 194 下から 2 行目

誤：貸借取引 → 正：貸借取引

以上